

新增A股开户数 回升至11万户

中国登记结算公司的统计数据... 沪深两市新增A股开户数继续回升,7月24日达到11.57万户。

中登公司的数据显示,沪深两市新增A股开户数已经连续两日升至10万户以上,而在此前,A股开户数为5月份曾以每日30万户的数字增加,但自从5月末上调印花税以来,新增A股开户数便直线下滑,6月末新增A股开户数跌至20万户以下,除去近两个交易日的7月份更是保持在10万户之下。

快报记者 屈红燕

■多空调查

近六成机构短线看多

东方财富网统计了41家机构对周四大盘走势的看法,多数机构认为目前大盘虽仍继续维持强势格局,但毕竟接近前期高位,投资者应多注意个股波段操作。

五成八看多:大摩投资等24家机构认为在经历过宏观调控后,利空出尽的市场迎来了久违的反弹行情,压抑已久的做多激情得到宣泄的结果便是指数在短短几个交易日内飙升,重新回到了前期的高点附近。

一成五看空:东海证券等6家机构认为当前点位离历史高点只有一步之遥,虽然成交量仍远小于前期的历史天量,但从盘面看,市场的投机气氛已经越来越浓烈,如果这种风气蔓延开来,无疑将会使牛市半途夭折,因而,目前又到了该进行风险教育的时刻。

二成七看平:博星投资等11家机构认为市场热点轮换太快的局面并不利于股指有效地向上拓展空间。同时,技术上,自7月6日见底上升以来,已有14个交易日,时间上股指有整固的要求,以确认突破是否有效,故操作上谨防股指回落带来的个股风险。 特约撰稿 方才

板块轮动成为行情深入发展的动力 深成指创收盘新高

沪深股市昨日继续强势,上证综指大涨113.64点,收报于4323.97点,离前期高点仅半步之遥。各大成份指数更是抢先一步创新高,继上证50指数、深证成指、上证180、沪深300指数纷纷创出收盘新高。至此,各大指数中,仅有上证综指、中小板指数以及上证B股还没刷新前期高点。

次新股迎来小高潮

板块轮动成为行情深入发展的源动力之一,一批次新股在昨天迎来小高潮,南京银行、宁波银行、东华科技、露天煤业等品种纷纷封于涨停。

行情显示,上周刚刚挂牌交易的南京银行盘中领涨银行板块,受其带动,宁波银行、中信银行均封于涨停。西部矿业一度冲击涨停板,对有色金属板块也起到提振作用。截至收盘,南京银行、宁波银行、实益达、东华科技和拓邦电子纷纷涨停,西部矿业、中国远洋、蓉胜超微、高金食品和顺络电子涨幅居前。其中西部矿业、中国远洋等多家次新股创出交易以来的新高。

事实上,近期上市的一

批新股,上市伊始就受到主流资金的追捧,中国远洋、实益达、宁波银行、东华科技、高金食品等屡屡出现机构专用席位买入。因此这批受主流资金青睐的次新股,表现均较强劲。

而从市场面来看,在大盘冲击前高之际,场外资金摩拳擦掌纷纷入场,这些场外资金的“口味”,首选就是那些上档没有套牢压力的次新股。毕竟,从历史上看,次新股中跑出一批黑马的现象比比皆是。

行情上涨后续动力足

近期行情重新走强的动力,主要来自以下几大方面。一是国有股转让出台了新规定,消除了市场对国有股流通冲击的疑虑;二是保险资金投资股票的比例上调至10%。三是加息和降利息税的措施出台后,市场理解为“靴子落地”。四是新基金发行为股市提供了充足的资金。

而从行情的发展脉络看,金融、地产作为本轮行情的主线,其中诸多品种早已迭创新高,在其激励下,一批二线蓝筹个股纷纷启动,成为推动行情继续向上的后续动力。

快报记者 许少业

■券商视点

短期行情持续性强

从板块动态来看,在大盘拔高的过程中,涨停个股数目不断增加,这说明行情具备短期持续性。而银行股经过短暂的调整后盘中异军突起,成为稳定市场的主力品种。券商概念股由于前期资金介入较深,只要大盘稍有走强,该板块就不会放过任何一个上涨的机会。另外,煤炭、有色金属、钢铁板块等个股涨幅居前,超越低价股后来居上,成为短线市场主要的做多动能。我们认为,随着大盘的走强,个股的活跃度也明显提高,后市市场热点仍将围绕银行、地产等核心品种展开,而保险资金在放宽入市比例后的建仓,将大盘提供持续的上升动力。

本周的跳空缺口是一个判断本轮行情的重要依据,如果以此为中继,可以看出高到4563点;如果仅从突破有效性来确认品种走势,可以看出高到4465点,而从大趋势看,年内行情的高点应该在4900点上方。因此,无论从上述哪个角度来看,都表明短期市场的强势非常明显,应该采取积极配置的策略。 上海证券 彭鑫亮

东北证券借壳正式获批

东北证券借壳上市事宜近日获得中国证监会正式批准,而这也是证券市场第二例正式获批的券商整体借壳上市案例。

根据亚泰集团今日发布的公告,7月24日,公司接到中国证监会的通知,锦州六陆定向回购股份暨以新增股份换股吸收合并东北证券事宜和亚泰集团免于以要约方式收购锦州六陆收购合并东北证券后,亚泰集团将持有锦州六陆总股本的30.71%,为其第一大股东。

东北证券是在原吉林证券的基础上经过增资扩

股,于2000年6月28日成立的综合类证券公司。公司注册资本10.1亿元,现有员工970人。截至2007年5月31日,公司总资产113亿元,净资产12.8亿元,净资产9.05亿元。2006年9月28日,公司被评为规范类证券公司,2006年10月启动借壳上市工作。

自2006年9月广发证券开先河以来,提出借壳上市方案的券商已超过了10家。目前,除海通证券、东北证券整体借壳上市方案先后正式获批外,国元证券借壳上市事宜也于本月初获得管理层有条件通过。

快报记者 剑鸣

遭遇获利回吐 港股回调

港股近期一直持续凌厉的升势,上周五开始连续三日创下历史新高,不过昨日在美国股市的拖累下,港股遭到获利回吐的压力。恒生指数全日跌110.7点,收报23362点,成交放大至1004.9亿港元。国企股指数早盘一度急挫245点,不过在国企股半年盈利增长强劲等乐观情绪的带动下,国企指数尾盘跌80点,收报13399.96点,成交同样放大至295.75亿港元。

虽然港股市场大部分

蓝筹股出现下跌,但中国保险股与钢铁股依然人气不减,中国人寿涨1.08%,中国平安涨0.15%,该股份上午盘中一度上涨近2%。钢铁股方面,马钢股份与鞍钢股份分别涨1%与1.6%。

航空股在中国国航的带动下,集体上扬。中国国航预计上半年盈利大幅增长逾20倍,昨日股价收盘升17.64%,创上市来的新高,为表现最佳的国企成份股。同时,南方航空昨日也创下上市来的新高,涨幅也超过10%。 快报记者 王丽娜

港版A股ETF风光无限

首只沪深300指数境外ETF——标智沪深300中国指数基金自上周二在港交所挂牌以来,一直备受投资者青睐。截至昨日收盘,该基金的份额在短短一周的时间就由上市时的160万份增加到1440万份,整整增加了8倍。

标智沪深300中国指数基金昨日收盘价47.6港元。以昨日的收盘价计算,该基金上市一周来累计升幅达25.2%,总资产也从上市时的6100万港元上涨至6.85亿港元。同时,截至昨日,该基金的单

位资产净值为42.03港元,也就是说,标智沪深300中国指数基金目前已有13%的溢价。

由于香港市场上与A股挂钩的基金较少,而该类基金又备受投资者青睐,因此交易价格存在较高的溢价率。上周五刚刚上市的汇丰中国翔龙基金上市两日就升近七成,该基金昨日收报14.7港元,较招股价上涨了40%。以该基金昨日9.69港元的净值计算,该基金目前的溢价率仍高达44%。

快报记者 王丽娜

与苏物携手 与财富结缘 为迎接新的投资时代——股指期货的到来,苏物期货推出大型期货推介会...

南京四明眼镜店 慧眼识健康 舒适又健康 郑重向您承诺 验光放心 配镜放心 暑期优惠活动正在进行中!

行情快照表: 恒生指数 23362.18, 道琼斯工业指数 13736.71, 上证指数 109.71, 上海黄金 9999 164.92, 银行间隔夜拆放利率 1.8441, 美元/人民币 7.5596, 欧元/美元 1.3732, COMEX黄金 673, NYMEX原油 73.46

2007年7月25日沪深A股行情 表格包含: 上证指数 4323.97, 深证成指 14403.08, 个股行情 (代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 年报) 等详细数据。

截至北京时间7月25日22:45